

2008年第四季度 食品安全警示 等级为优级

晨报讯(见习记者 叶晓伟 白瑞 通讯员 苏凤君)1月15日,记者从市工商局了解到,2008年第四季度,市工商局先后对我市各大商场、超市、市场、食品经营户和农村集市的食品进行了快速检测,检测结果显示:我市食用油、肉蛋类、烹调作料等食品的安全警示等级为优级。

据工商局相关负责人介绍,2008年第四季度共检测样品2550组,其中,水产品120组、肉蛋类460组、腌制品170组、熟食制品210组、乳制品220组、烹调作料230组、粮食320组、米面制品180组、食用油230组、豆制品190组、方便食品和罐头220组。

通过快速检测,发现8组食用油酸价成阳性,15组肉类水分含量超标,5组酱油中氨基酸态氮不符合标准,抽检样品总合格率为98.9%,所检测食品安全警示等级为优级。28组不合格食品现已全部下架。

耐火手套、防护眼镜和点火专用香 市民盼 放炮三件套

晨报讯(见习记者 邓叶染)何谓放炮“三件套”?耐火手套、防护眼镜和点火专用香。春节放鞭炮是我们的传统习惯,尤其是孩子们对鞭炮更是爱不释手。但鞭炮好玩的同时也带来了一定的安全隐患,被鞭炮炸伤的事故屡见不鲜。最近外地出现了放炮专用的耐火手套、防护眼镜和点火专用香,称为放炮“三件套”。

1月15日,从北京回来的小王对记者说,北京放炮开禁以来,出现了放炮“三件套”,孩子放炮时全副武装,放炮“三件套”深受当地家长的喜爱。我市目前有没有放炮“三件套”呢?

记者在我市火车站附近烟花爆竹销售点密集的地方进行了走访。走访结果显示,我市目前尚没有防护“三件套”,很多商家根本没有听说过。记者采访了市吉祥烟花爆竹有限公司的负责人,该负责人称,目前我市确实还未购进这些防护装备。

当听说有放炮“三件套”时,多数市民都表示很期待这种东西,李女士说:“前几天儿子放炮把手指给炸伤了,我每年都得为孩子放炮的事担心,如果有这种‘三件套’,真希望商家赶快进货,孩子们放炮相对安全点儿,我们也就放心点儿。”

据了解,耐火手套是用石棉制成的,耐火耐高温,放炮时可以防止手指被炸伤;防护眼镜的质地十分坚硬,烟花爆竹即使炸到镜片上也会被弹回去;点火专用香是为了防止用打火机点燃烟花爆竹时,因距离过近而造成意外伤害。

堵塞消防通道 拘留管理人员

“天网”3号行动启动

晨报讯(记者 柯其其)凡公共娱乐场所营业期间堵塞人员疏散通道的,将对其经营管理人员予以行政拘留。即日起,我市“天网”3号消防安全清查整治行动暨“双节”期间消防安全保卫工作全面展开。

即日起,公安消防部门将重点排查商场、宾馆、车站等公共场所,歌舞厅、游戏厅、酒吧等公共娱乐场所,住宿、经营、储存为一体的“三合一”商业店铺,城乡接合部的小餐馆、小旅店等。通过排查,将关停一些违法

场所,并对严重违法违规行为予以拘留。

行动期间,我市公安消防部门将推行“五个一律”措施:凡人员密集场所未经消防安全检查擅自开业的,一律对直接负责的经营管理人员予以行政拘留;凡公共娱

乐场所营业期间锁闭安全出口、堵塞疏散通道的,一律对经营管理人员予以行政拘留;凡在公共娱乐场所内留宿从业人员的,必须立即清理留宿人员,拆除住宿设施,拒不改正的,一律对场所的经营管理人员

予以行政拘留;凡人员密集场所自动消防设施损坏、不能正常运行、不能立即整改的,一律依法责令停产停业整改;凡未经消防设计审核和消防验收合格就擅自投入使用的建筑工程,一律依法予以关闭。(线索提供:高虎)



贴窗花 送祝福

1月15日,淇滨区大赭店镇实验小学的学生在大赭店镇敬老院贴窗花。15日淇滨区团委组织该校少先队员到大赭店镇敬老院,为这里的老人送上新春礼物和美好的祝福。同学们用自己剪出的窗花、“福”字等喜庆用品把敬老院装点得喜气洋洋。学生们还表演了精彩的节目,为老人们带来一片欢声笑语。

晨报记者 赵永强 摄

旅客再也不用“钻火车”了 鹤壁火车站旅客通道工程通过专家组验收

晨报讯(记者 邓少华)1月14日,备受社会各界关注的鹤壁火车站旅客通道工程通过郑州铁路局专家组验收,旅客通道和新建站台将于近日正式启用。

我市火车站内原来没有乘客专用的过路通道,这给上

下车的旅客带来了安全隐患。2007年,市委、市政府将鹤壁火车站站台改造、建设站内过路天桥列入当年关系人民群众切身利益的十件实事之中。后经专家论证,铁路部门将站内过路天桥改为地下通道。2008年5月11

日,鹤壁火车站旅客通道工程正式开工建设。经过数月紧张施工,该工程于近日竣工。

该工程包括旅客通道、新建二号站台等项目,总投资420万元。其中旅客通道长32.8米,宽4米,高2.7米。新

建二号站台宽8.5米,长550米。1月14日,该工程顺利通过郑州铁路局专家组验收。旅客通道和新建二号站台启用后,将大大提高旅客上下火车时的安全系数,“旅客钻火车”的现象将成为历史。

(线索提供:王剑侠)

预留60台机动客车服务春运 春节期间各班次将根据客流量随时调配

晨报讯(记者 邓少华)1月15日,记者从市远通汽车运输有限公司了解到,为保障春节期间市民安全顺利出行,该公司将预留机动客车60台,根据各汽车站的客流量随时调配车辆,不会滞留旅客。

据了解,目前远通汽车运输有限公司拥有客车630余台,分属于山城区长风汽车站、天顺汽车站(山城区社会汽车站)、淇县汽车站、淇县社

会汽车站、浚县汽车站、淇滨客运总站。开通省际班次6个,跨区班次136个,区内班次211个。省际线路的包车主要分布在长风汽车站、浚县汽车站等,长风汽车站的省际线路主要有青岛、济南、天津、北京等方向;浚县汽车站的省际线路主要有青岛、深圳、交口、北京、天津、介休、临汾、邯郸、太原等方向。跨区线路的班车主要分布在淇滨客运

总站、长风汽车站、浚县汽车站、淇县汽车站等,省内城市除三门峡、信阳方向外,周边大部分市县都安排有班次。

据该公司客运科相关人员介绍,根据往年春运时各汽车站的客流情况,今年农历正月初一,远通公司的区内班次可能会减班50%,正月初二,至淇县、浚县方向的短途线路和班次将陆续恢复正常。正月初三,跨区域线路和班次陆续

恢复正常。正月初四,省际线路和班次陆续恢复正常。正月初六,所有班次将恢复正常。公司已经预留60台机动客车,随时服务春运。

市远通汽运公司负责人提醒广大市民,春节期间出门可提前电话咨询班次和线路,也可提前两天到车站购票。淇滨客运总站咨询电话是3311079,服务时间为每天6时至18时。

一人车祸受伤 众人捐款相助

晨报讯(见习记者 李可)1月12日上午8时左右,煤电公司三矿保卫科的会议室里挤满了人,大家都争相为家遭不幸的肖志强捐款。

肖志强的妻子没有工作,32岁的肖志强是煤电公司三矿保卫科的一名民警,1月10日中午,他与女儿回老

家的途中发生了车祸。肖志强7岁的女儿肖珂头部受伤,伤势严重,住院仅仅两天,就花去了3万多元的医药费。

肖志强的妻子没有工作,全家4口人全靠他每月不足千元的工资维持生活,日子过得相当艰苦。孩子住院没几

天,家里不多的积蓄就花光了,肖志强一家陷入了困境。

车祸无情有人情,肖志强的同事得知肖志强的事情后,纷纷慷慨解囊帮助肖志强渡过难关,不到一天就捐了3640元。矿工会主席王仲杰听说此事后,立即安排人到医

院看望肖志强的女儿,还决定为其解决1000元的救济金。

肖志强接过包含众多人祝福和爱心的4000多元钱,热泪盈眶:“我真不知该说什么,这4000多元对我而言太重要了,谢谢大家!”

(线索提供:许宏勋)

去年 我市专利 申请239件 较五年前翻了一番

晨报讯(见习记者 沈道远 李崇)1月15日,记者从市科技局了解到,我市2008年全年的专利申请数量、授权数分别达到239件和108件,超过全国平均水平,比去年增长了31%和21%,专利申请数较五年前翻了一番。

市知识产权局副局长于示航介绍,去年我市对专利申请的资助率达到了100%。2008年我市首次认定了5家鹤壁市知识产权示范企业。2009年专利申请量力争达到250件,计划培育知识产权示范企业3家。

去年46人 死于交通事故 摩托车仍为 “头号杀手”

晨报讯(记者 柯其其 通讯员 常克胜)1月15日记者从市交巡警支队获悉,2008年我市共发生道路交通事故125起,造成46人死亡,154人受伤,直接经济损失46.0745万元。

去年我市共查处各类交通违法行为294144起,处罚184541人,违法记满12分的达762人,拘留195人。其中,利用交通技术监控设施处罚超速12992起、闯红灯6924起。据统计,造成交通事故的主要违法行为有:机动车驾驶人操作不当、未按规定让行、妨碍安全行车、未保持安全距离和违章转弯等,摩托车仍是我市道路交通事故的“头号杀手”。

2008年 鹤壁市十大新闻 参评读者获奖名单

李光平、李秀芳、郭蕴玲、史卫华、董凯
请以上获奖人员携带身份证于1月19日至1月23日到鹤壁日报编辑部领奖,过期不候。

鹤壁日报编辑部
2009年1月15日